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1.  Susan learns that 6% of the freshman class are in the band, 11% are in the chorus, 

and 19% are in sports.  If no freshman is participating in two activities, what fraction is 

a reasonable equivalent for the total percent of the class in band, chorus, and sports? 
 

A 
1

5
    B 

1

4
   C 

1

3
   D 

1

2
 

 

 

 

2.  What is 65% written as a fraction in its simplest form? 
 

A  
6

5
   B 

7

20
   C 

13

20
   D  

5
6
 

 

 

 

3.  The paper used for US currency is 25% linen and 75% cotton. What fraction of the 

paper is cotton? 
 

A 
1

4
   B 

1

3
   C 

2

3
   D 

3

4
  

 

 

 

4.  A club had 91
2

3
% of its members in attendance at a meeting.  What fraction of the 

members attended? 
 

A  
8

9
   B 

10

11
   C 

11

12
   D 

13

14
 

 

 

 

5.  James was shopping for a new shirt.  The shirt he liked was 60% off of the regular 

price.  Which fraction is equivalent to 60%? 
 

A  
1

6
   B 

2

3
   C 

2

5
   D 

3

5
 


